
 

                                           Το Έργο χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής   
                                                                               Αριθμός Συμφωνίας Επιχορήγησης: 2015-1-CY01-KA202-011853 

 

Οι νέες τάσεις στο τομέα του 

διοικητικού προσωπικού 

  
  

  

   Ανάπτυξε και πιστοποίησε με το ISO17024 τις 
ικανότητες σου ως διοικητικό στέλεχος! 

  

ΠΟΥ:  Δημοσιογραφική Εστία, Λευκωσία 

ΠΟΤΕ:  28/06/2018, 08:30-13:00  (θα ακολουθήσει cocktail) 

  

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ: Επαγγελματίες σε διοικητικές και γραμματειακές θέσεις σε 

όλους τους τομείς, ανέργους, φοιτητές/τριες. 

ΣTOXOI:  

Το συνέδριο στοχεύει να παρουσιάσει τις νέες τάσεις στον τομέα του διοικητικού προσωπικού 
καθώς επίσης και τις γνώσεις και δεξιότητες που απαιτούνται από τα στελέχη, για να 
αντεπεξέλθουν με επιτυχία στα νέα τους καθήκοντα. Στο συνέδριο θα παρουσιαστεί επίσης το 
πρότυπο ISO 17024 μέσω του οποίου το διοικητικό προσωπικό μπορεί να πιστοποιήσει τις 
γνώσεις και τις δεξιότητες του. Το έργο ΕUPA_NEXT έχει αναπτύξει αναλυτικά προγράμματα, 
εκπαιδευτικά υλικά, ebooks και εξετάσεις για την ανάπτυξη και πιστοποίηση του διοικητικού 
προσωπικού. Στο εν  λόγω  ευρωπαϊκό έργο, εκ μέρος της Κύπρου συμμετέχουν το Μ.Μ.C 
Management Center Ltd ως συντονιστής εταίρος,  το Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό 
Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) και η  Κυπριακή Εταιρία Πιστοποίησης ως εταίροι του έργου. Στην 
σύμπραξη συμμετέχουν επίσης φορείς από την Ελλάδα, την Σλοβακία, την Ισπανία και την 
Γερμανία. 
 

Περισσότερες πληροφορίες: http://www.eupanext.eu/  

 

H συμμετοχή στο συνέδριο είναι δωρεάν. Απαιτείται όμως έντυπο συμμετοχής. 

   

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  

Για να κατεβάσετε το έντυπο συμμετοχής παρακαλούμε πατήστε εδώ. Μπορείτε να 

αποστείλετε την δήλωση συμμετοχής σας στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

eu2@mmclearningsolutions.com. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε τις ιστοσελίδες: 

http://www.eupanext.eu και www.mmclearningsolutions.com). 
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